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Результаты анкетирования по вопросам ФГОС
  

(Для родителей будущих первоклассников, 2015 год)

  

Выбор направлений внеурочной деятельности

        Направления внеурочной деятельности  2011-2012 уч.год   2012-2013 уч.год   2013-2014 уч.год
 2014-2015 уч.год
 
    Спортивно-оздоровительное  23%   79%   58%
 60%
 
    Общекультурное   68%   82%   100%
 72%
 
    Общеинтеллектуальное  71%   60%   68%
 68%
 
    Духовно-нравственное  43%   46%   45%
 53%
 
    Социальное   56%   36%   47%
 43%
 
      Удовлетворенность организацией внеурочной деятельности
(расписанием, местом, условиями проведения др.).
          2014-2015 уч. год   
    1 классы   2 классы   3 классы   4 классы
 
    Удовлетворен(а) полностью  53%   70%   53%
 61%
 
    Скорее удовлетворен(а)  35%   28%   42%
 38%
 
    Скорее не удовлетворен(а)  12%   2%   5%
 1%
 
    Совершенно не удовлетворен(а)  0%   0%   0%
 0%
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